## Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

## No 105 Montag, 04.06.2007 125. Jahrgang

## Dritte Veröffentlichung

1. Firma (Name) und Sitz des übertragenden Rechtsträ-

## Soutec Soudronic AG, Neftenbach

2. Firma (Name) und Sitz des übernehmenden Rechtsträ-

Soutec Soudronic AG (bisher: Soutec Holding AG), Neftenbach

- 3. Fusionsvertrag vom: 02.05.2007
- 4. Publikation der Fusion:
  - SHAB-Nr. 96 vom 21.05.2007, Seite 22
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: 27.08.20076. Anmeldestelle für Forderungen:
- Soutec Soudronic AG, Rotfarb 3, 8413 Neftenbach
- 7. Hinweis: Die Gläubiger des (unter Ziff. 1 aufgeführten) übertragenden Rechtsträgers können ihre Forderungen gemäss Art.25 FusG anmelden und Sicherstellung verlangen.
- 8. Bemerkungen: Die Soutec Holding AG (neu Soutec Soudronic AG) übernimmt mit Wirkung per 01.01.2007 die Aktiven und Passiven der Soutec Soudronic AG gemäss Fusionsvertrag vom 02.05.2007 und Bilanz per 31.12.2006. Sämtliche Aktiven und Passiven der Soutec Soudronic AG gehen durch Universalsukzession auf die Soutec Holding AG (neu Soutec Soudronic AG) über.

Prager Dreifuss Rechtsanwälte 3011 Bern

(03955364)